

广州市105家医疗机构 设“黄码”核酸采样专区

全知道

羊城晚报讯 记者林清、通讯员穗卫健康报道：记者8日从广州市卫健委获悉，为方便市民检测核酸，更好地做好疫情防控工作，目前广州市共有105家医疗机构设置“黄码专区”，为“黄码”人员提供核酸检测服务。据记者观察，广州11区中，除了花都设置一家“紧急情况下24小时采样点”外，其余10区均设有常设24小时采样点。广州市卫健委提醒，检测服务点设置将根据疫情防控需要动态调整，具体情况以医院信息公布为准。市民可按照医疗机构公布的联系方式和时间提前联系或预约，携带身份证前往服务点，按照工作人员指引，主动出示健康码、行程码，全程佩戴口罩，做好个人防护措施，与他人保持1米以上安全距离，不扎堆、不拥挤、不交谈、不聚集。

羊城晚报讯 记者余燕红、通讯员粤疾控报道：12月8日，“绍兴发布”微信公众号发布消息称，绍兴市发现四例初筛阳性后经市疾控中心专家组判定为1例轻型确诊和3例无症状感染者病例。同日，广东省疾控中心发布重要提醒：请12月1日以来有浙江绍兴市旅居史尤其与病例活动轨迹有交集、重合的来（返）粤人员尽快向社区报备，配合当地做好核酸检测等疫情防控措施。

浙江绍兴新增1例确诊、3例无症状感染者，广东疾控提醒：有浙江绍兴旅居史人员 请尽快向社区报备

羊城晚报讯 记者林清、通讯员穗疾控报道：12月8日，广州市疾控中心提醒，近期国内本土不断出现新发阳性感染者，且地区分布较广，感染者发现地区与广州人员、交通往来频繁。为严防外地疫情输入广州，广州市疾控中心向市民发出提醒：11月22日以来有杭州旅居史的人员、11月15日以来有上海旅居史的人员、11月23日以来有南京旅居史的人员、所有健康码为“红码”或“黄码”人员，请尽快跟所在社区（村）、单位、宾馆主动报备，配合完成后续的健康管理；如与该三地相关阳性感染者活动轨迹有交集的人员，请第一时间主动向所在社区（村）、单位、酒店主动报备，接受社区相应的健康管理。

广东疾控提醒，每个人是自己健康的第一责任人，请积极配合各地健康排查、健康码查验等疫情防控措施。如果刻意隐瞒行程、拒绝接受核酸检测或不配合防控，依法追究法律责任。

广州疾控：沪宁杭抵穗人员请主动报备

羊城晚报讯 记者林清、通讯员穗疾控报道：12月8日，广州市疾控中心提醒，近期国内本土不断出现新发阳性感染者，且地区分布较广，感染者发现地区与广州人员、交通往来频繁。为严防外地疫情输入广州，广州市疾控中心向市民发出提醒：11月22日以来有杭州旅居史的人员、11月15日以来有上海旅居史的人员、11月23日以来有南京旅居史的人员、所有健康码为“红码”或“黄码”人员，请尽快跟所在社区（村）、单位、宾馆主动报备，配合完成后续的健康管理；如与该三地相关阳性感染者活动轨迹有交集的人员，请第一时间主动向所在社区（村）、单位、酒店主动报备，接受社区相应的健康管理。

行程码带“星号”对出行有影响吗？

知多D 最近有些市民发现自己的通行行程卡被标记了“*”（星号），但自己并没有去过中高风险地区，这是怎么回事呢？据悉，城市名称标有“*”（星号），表示用户在过去14天访问过的城市中存在中等或高风险地区，但这并不意味着用户实际访问过这些中等或高风险地区。星号和备注仅用作旅行提示，与健康状况无关。具体控制政策请遵循当地联防联控机制。那么，行程卡带“*”可以出行吗？据悉，对于行程卡带星号的，需确认是否曾经经过中高风险地区。对高风险地区人员，一律实施14天集中观察和7天健康监测。至于行程码星号多久会消失，要分两种情况。正常来说，星号会在14天后自行消失。这个时限是以用户本人的时间为计量单位，与风险地区无关。如果14天后行程卡星号依然存在，可以致电通信行程卡相关通信服务商进行调整。第二种情况就是风险地区风险等级调整为低风险后，星号会自行消失。

正常来说，星号会在14天后自行消失。这个时限是以用户本人的时间为计量单位，与风险地区无关。如果14天后行程卡星号依然存在，可以致电通信行程卡相关通信服务商进行调整。第二种情况就是风险地区风险等级调整为低风险后，星号会自行消失。

广东“双节”营销开锣 今年春节，预制菜助你当大厨



羊城晚报讯 记者许悦摄影报道：元旦、春节的脚步越来越近，广东省农业农村厅率先启动“双节”营销工作，今年的“主角”是预制菜。目前，省农业农村厅正紧锣密鼓推动十项重点工作，并对外征集今年预制菜的消费宣传口号，要让预制菜这个春节带着厨师手艺进入千家万户，大家一起讲好“食在广东”的故事。

羊城晚报讯 记者许悦摄影报道：元旦、春节的脚步越来越近，广东省农业农村厅率先启动“双节”营销工作，今年的“主角”是预制菜。目前，省农业农村厅正紧锣密鼓推动十项重点工作，并对外征集今年预制菜的消费宣传口号，要让预制菜这个春节带着厨师手艺进入千家万户，大家一起讲好“食在广东”的故事。

在省农业农村厅6日召开的预制菜“双节”营销工作会议上，厅相关处室负责人，省有关单位、科研院校、相关企业、媒体、电商平台等代表悉数参会，为预制菜“双节”营销建言献策。会上，海润集团、广东品珍、国联水产等生产企业表示，已经准备好了满满当当的预制菜年货；阿里、京东、钱大妈、盒马等线上线下销售平台表态，货架已经为预制菜准备好了；羊城晚报、南方农村报、珠江经济台、新浪等媒体单位，也群策群力要策划一场“预制菜年夜饭”，为节假日仍然奋战在工作岗位上的最可爱的人，献上农业人的感谢。

会后，预制菜的各种工作马上铺开。省农业农村厅总结“双节”营销工作会议的群策群议，迅速敲定了近期重点办好的十件事，包括推出一批预制菜新品、开展一揽子预制菜品鉴文化推广活动等，目前工作正紧锣密鼓地推进中。同时对外征集今年预制菜的消费宣传口号，要让预制菜这个春节带着厨师手艺进入千家万户。

“湘西最美高铁”通车 3天售出10万张票

客流方向主要在广州、深圳等大湾区城市与湘西，以及湖南省内城市与湘西间往返。



羊城晚报讯 记者李志文、通讯员方杰、陈俊彦、蔡晶摄影报道：12月6日，张吉怀高铁正式开通运营。这条“湘西最美高铁”一开通，便引发广泛关注。人们尝鲜热度不减，纷纷购票，搭上去湘西的高铁列车。

羊城晚报讯 记者李志文、通讯员方杰、陈俊彦、蔡晶摄影报道：12月6日，张吉怀高铁正式开通运营。这条“湘西最美高铁”一开通，便引发广泛关注。人们尝鲜热度不减，纷纷购票，搭上去湘西的高铁列车。

据广铁集团有关部门统计，截至8日，3天内张吉怀高铁已售出10万张车票，沿线张家界西、芙蓉镇、古丈西、吉首东、凤凰古城、麻阳西、怀化南7个高铁客运站共发送和到达旅客7.3万人次，其中，湘西土家族苗族自治州府吉首站发送和到达旅客2.8万人次，占送到旅客数近四成。客流方向主要在广州、深圳等大湾区城市与湘西，以及长沙、衡阳等湖南省内城市与湘西间往返。

据广铁集团有关部门统计，截至8日，3天内张吉怀高铁已售出10万张车票，沿线张家界西、芙蓉镇、古丈西、吉首东、凤凰古城、麻阳西、怀化南7个高铁客运站共发送和到达旅客7.3万人次，其中，湘西土家族苗族自治州府吉首站发送和到达旅客2.8万人次，占送到旅客数近四成。客流方向主要在广州、深圳等大湾区城市与湘西，以及长沙、衡阳等湖南省内城市与湘西间往返。

国家卫健委：8日新增60例本土确诊病例

国家卫健委9日通报，12月8日0时—24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例83例，其中本土病例60例（内蒙古42例，均在呼伦贝尔市；浙江12例，其中绍兴市9例、宁波市3例；黑龙江4例，均在哈尔滨市；

江苏1例，在南京市；云南1例，在德宏傣族景颇族自治州）。31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者33例，其中本土13例（浙江12例，其中绍兴市8例、宁波市3例、杭州市1例；广西1例，在崇左市）。（据央视）

世卫组织：奥密克戎“极不可能”完全逃避疫苗保护

世界卫生组织高级官员7日说，初步数据显示，新冠病毒变异株奥密克戎导致的重症似乎不会比先前发现的新冠病毒株多，也“极不可能”完全逃避疫苗提供的保护，不过仍需更多研究进一步验证这一变异株。按照世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安的说法，由于奥密克戎病毒仅在表面刺突蛋白上的变异就有30余处，或许会影响多数抗体对刺突蛋白的识别，现有疫苗对付它可能没那么有效，但迄今没有迹象表明这一变异株能够完全逃避疫苗提供的保护。

南非科研人员同日发表的一项小型初步研究显示，新冠疫苗诱发的抗体针对奥密克戎的保护效果会显著下降，但这一变异株并没有完全逃避疫苗提供的保护，而加强针可能有助于加固防线。（新华社）

生活圈 年底积分兑换 小心是骗局！

羊城晚报讯 记者马灿报道：“千万别相信免费兑换东西的把戏，都是假的！”8日，市民陈女士向羊城晚报记者爆料称，她收到某项服务积分快过期的提醒，可以用这些积分免费兑换手机的提醒信息，差点上当被騙。警方提醒，年底前后是网络、短信诈骗案件的高发期，大家一定不要贪图任何小便宜，以免踩“坑”。



邹宇（左二）为乐乐手术 图/医院提供

@贫困聋儿 在省妇幼植入人工耳蜗 可减免两万元费用

羊城晚报讯 记者张华，通讯员颜帅、林惠芳报道：近日，来自肇庆广宁县男孩乐乐（化名），三岁了还不会说话，父母便带他来到广东省妇幼保健院耳鼻喉头颈外科就诊。经过检查，医生确诊孩子患有双侧极重度感音神经性听觉损失，他根本听不到，自然也不会说话了。

孩子耳聋，还是双侧重度耳聋，该如何治疗呢？据广东省妇幼保健院耳鼻喉头颈外科主任邹宇介绍，对乐乐来说，人工耳蜗植入是首选治疗方案。“一般来说，植入人工耳蜗的费用在9万元—20万元。”当得知孩子治病需要这么大一笔费用时，父母陷入了沉思。“我们从广宁来，家庭并不富裕，一下子无法凑齐孩子人工耳蜗植入的手术医疗费用。”

邹宇特意为乐乐申请了“侨爱南粤·让爱有声”人工耳蜗植入手术资助。“人工耳蜗植入手术费合计约10万元，基金补助2万元，当地肇庆医保和大病一共报销2.9万余元，这样他们家庭自费5万多元。后期回肇庆广宁后，残联大概还会补助1.5万元，这么算下来，给乐乐做人耳蜗手术，家庭自费约3.5万元。”邹宇说。

邹宇说，在“侨爱南粤·让爱有声”人工耳蜗植入手术资助项目的资助下，乐乐顺利地完成了手术。这也是广东省侨界仁爱基金会首次资助广东省妇幼保健院人工耳蜗项目。

申请基金资助须满足以下条件

1. 广东省内户籍；
 2. 申请时患者年龄为1至5周岁（含1周岁生日当天和5周岁生日当天）；
 3. 首次进行人工耳蜗植入手术；
 4. 持有政府部门出具的家庭困难证明，无力承担各项保险扣除后自费部分的医疗费用。
- 详情请咨询广东省妇幼保健院耳鼻喉头颈外科，耳鼻喉头颈外科电话：020-39151828；020-39151894；020-61118528。

全城招募！千颗种植体免费送

《广东爱牙工程社区行》派福利，1000颗种植体免费送，种牙可享高额补贴，免挂号费，专家亲诊费，即日起拨打020-8375 2288申领！



市民们纷纷来咨询口腔方面的问题

缺牙后，什么时候种最划算？

俗话说“活到九十九，全靠好牙口”，健康幸福的晚年需要一口好牙来支撑。随着生活水平的提高，国人的口腔保健意识也随之增强，但还是有不少老年人、年轻人对缺牙不够重视。德伦口腔专家提醒，缺牙不种不是小事，不及时修复可能危及身体健康，及时修复缺牙才是王道，并且越早修复缺牙越省钱。

专业技术，权威团队，一致认可

德伦口腔数字化亲骨即刻修复种牙，通过3D数字化实现可视化精准微创种牙，缩短手术时间，结合亲骨型种植体，提升骨结合率，能显著缩短治疗时间，减少手术次数，减轻治疗痛苦，避免大范围植骨。德伦口腔还根据患者情况特设舒适麻醉科，减轻市民种牙恐惧和疼痛。

种植专家节开幕，千颗种植体免费送

博硕士学位专家种植节隆重开幕，30多位国内外口腔专家联合坐诊，博士、硕士、主任医师、副主任医师限量预约，1000颗种植体免费送，全口无牙、半口无牙、多颗缺牙、单颗缺牙或长期吃不好、牙病缠身的缺牙患者，即日起拨打官方热线（020-8375 2288）即可报名。

七旬阿姨种牙后的自述

一位刚刚完成种牙的七旬阿姨说：“我因为上颌牙齿缺失进食困难，和家人来到德伦口腔，经过医生检查后，说需要拔掉牙齿再重新种上。开始心情还挺忐忑，但是种出来的效果却让我很意外，种后的牙像真的一样，没有不舒服的感觉。现在我吃饭胃口大增，体重都上升了。”



德伦口腔医疗副总裁兼总院长徐世同



市民们纷纷登记申领免费种植体

广东爱牙工程社区行



高额补贴 进口种植体免费送

- 0元种植方案设计（每日限50名）
- 0元专家挂号费（每日限50名）
- 0元口腔拍片检查（每日限50名）

申领热线：020-8375 2288